

许昌报业传媒集团 都区教体局 主办 城区教育局

### 升国旗

市南关村小学 三(5)班 钱兆霖

今天是周一,学校要升国旗,这也 是新学期第一次升国旗。我是升旗仪式 的主持人。一大清早,妈妈就让我在家 先背诵了一遍主持稿,吃过早饭,我就 慌慌张张地去上学了。

到了学校,大队部的王老师又让我 在操场上练习了一遍。紧接着,铃声响 起了,三年级的老师带着同学们到操场 上集合。升旗仪式开始了,我拿着话筒 站在台上,心里又激动又紧张。接着,我 按照主持稿的内容一项一项地背着。

升旗仪式结束后,大队部的王老师 表扬了我。她说:"今天你主持的比较 好,也比较流畅,希望你以后有更大的 "我听了之后,心里乐开了花。

(辅导老师 张英杰)

#### 我喜欢的动物

市紫云路小学 二(5)班 宋嘉欣

我最喜欢的动物是我家的小狗,它 的名字叫钻石。它有着小小的身体,大 大的眼睛,可爱的脸庞和聪明的脑袋。

钻石非常乖巧,每次我外出回到 家,它都会奋力跑到我面前,摇着尾巴, 在我身边跳来跳去。我很喜欢它,我的 家人也很喜欢它。

(辅导老师 李靓洁)

#### 秋姑娘来了

市南海街小学 三(2)班 陈薛霏

秋姑娘穿着金黄色的连衣裙悄悄 地走来了。她来到林间,为了欢迎她,树 叶妹妹调皮地挣脱了树妈妈的怀抱,变 成一只只漂亮的"黄蝴蝶"在空中跳舞。

随后, 秋姑娘又悄悄地去了果园。 瞧,果园里一片热闹,梨子穿着黄色的 衣服大踏步向前走着。石榴鼓着自己的 大肚子,露出红宝石般的颗粒,争相跑 着向人们报告成熟的喜讯。苹果却像害 羞的小姑娘,红着脸,低着头,步子也不 敢迈出一步……

转眼间,秋姑娘又来到公园。她看 见菊花仙子们正直着背,挺着腰站在那 儿。突然,有灵感了!秋姑娘连忙拿出刚 准备好的颜料,洒在菊花仙子的身上。 -瞬间,菊花仙子们穿上了五彩缤纷的 裙子出现在大家面前,好看极了!

啊, 秋姑娘真是活泼可爱的小姑

娘! (辅导老师 王文文)

电话 4396865 E-mail:xcsqxjz@163.com

#### 风景如画的心园

许昌实验小学 三(14)班 张佳一

心园是我们校园的一处风景。每 当学习上遇到困难或是心情不好时, 我就会去心园散散步,看到小河里的 小鱼,红彤彤的山楂和各式各样的景 物,那些不开心的事就会忘得一干二 净,浑身充满了学习的劲头。

心园一年四季都很美。

春天,是万物复苏的季节。心园 的小河解冻了,小河流水叮咚作响, 小鸟在树枝上唱着春天的第一首 歌,百鸟争鸣。慢慢地,草地上的鲜 花盛开了,成了花的海洋了,各种各 样的花都在比美呢!

夏天,树木长得郁郁葱葱。在浓 荫下,鲜红的石榴花分外惹眼,一团 团,一簇簇,像桔子一样聚在一起。 清澈的河水在阳光的照耀下闪闪发 光,小河就像一面亮晶晶的镜子,小 河里静静的盛开着红的、黄的、白色 的睡莲, 小鱼在碧绿的荷叶下面欢 快地游来游去。

秋天,心园里树木的叶子都变 黄了。银杏树的叶子在微风的吹拂 中飘落下来,像小精灵一样在空中 自由自在地跳舞, 优美的舞姿让我 忍不住扭动起了身体。这时,心园的 果实成熟了,有红彤彤的山楂、火红 的柿子、黄橙橙的香梨……

冬天,心园地上、树上都积满了 白雪,心园的一切都盖上了白棉被。 厚厚的积雪踩上去又松又软,还能 发出"咯吱咯吱"的响声。这时还能 看到一大株红梅傲雪斗艳。我的小 伙伴们经常三个一群、五个一伙的 在雪地上追逐嬉戏、打雪仗、堆雪 人,玩得可开心了。

我喜欢风景如画的心园。它就 是我们心目中的乐园, 它给我的一 年四季都带来了欢乐。

(辅导老师 黄晓霞)

## 欢度国庆



市文峰路小学四(1)班 孙铭阳 (辅导老师 郝玉琦)

### 我的心爱之物

市健康路小学 五(7)班 郭梓乐

每个人都有自己特别钟爱的东 西,像琦君笔下故乡的桂花,冯骥才 眼中可爱的珍珠鸟。而我的心爱之 物是一个精致的小闹钟。

小闹钟是浅蓝色的, 是自行车 的形状。从外表看,除了可以看到数 字 1-12 之外,还有"钟表三兄弟" 老大,是胖胖的时针,它走得很慢很 慢,比蜗牛还要慢。分针都走一圈了 它才迈出一步。老二就是不胖也不 瘦的分针,它就走得快了一些,一分 钟就可以走一小格。老三是个子最 高的秒针,它一直"嗒嗒嗒"地跑着, -转眼就跑一圈,你说快不快?

大家是不是很疑惑, 小闹钟是 从哪里来的?就让我来告诉你吧!这 个小闹钟是妈妈在我上小学的第一 天送给我的,告诉我要珍惜时间。

小闹钟是我生活中的小助手。

有一次,我的堂弟生病了,小姨因为 有事,就让我来照顾堂弟准时去吃 药,可是我害怕会把这件事给忘记 了,怎么办呢?这时,我想起了我的 小钟。于是,我给小闹钟定了时间, 小闹钟一响,就给堂弟吃药。这样就 不会忘记了。

小闹钟也是我学习中的良师益 友。清早,小闹钟铃声响起,新的一 天即将开始。正是因为小闹钟,我才 会早早地来到学校。周末玩耍时,每 当小闹钟一响,我就会开始学习。

我心爱的小闹钟让我明白了: 时间是无法挽回的, 我们要珍惜时 间,珍惜当下。正如毛爷爷所写:"多 少事,从来急;天地转,光阴迫。一万 年太久,只争朝夕。

(辅导老师 王莹)

# 词成文

#### 秋天 金黄 喜悦

市建设路小学 二(1)班 胡翌宸

秋天到了, 当秋风吹过田野,吹 黄了稻子,金黄的稻子笑弯了腰。火 红的太阳照在农民伯伯的脸上,看到 这片丰收的景象,他们红彤彤的脸上 露出了喜悦的笑容。

(辅导老师 卢会玲)

#### 市建设路小学 二(1)班 谷宜轩

秋天到了,各种各样的水果都成 熟了。苹果红彤彤,梨子金灿灿,石榴 咧着嘴。连田地里的谷子也变成了金 黄色的,农民伯伯心里别提多喜悦 了!

(辅导老师 卢会玲)

#### 市文化街小学 二(9)班 刘昕怡

秋天是收获的季节,农民伯伯正 忙着摘桔子,一个个金黄色的桔子挂 在树上就像一盏盏灯笼,果园里到处 洋溢着喜悦之情。

(辅导老师 宋佳媛)

#### 黄海游记

市南海街小学 四(6)班 宋非凡

去年暑假,我们一家去了黄海。

我们坐了整整一天的大巴车。到站 时已经是晚上了,大家都十分劳累,就 草草吃了点儿饭,早早地在预订好的酒 店房间休息了

早晨醒来,我往窗外一看,哇,好美 呀! 只见海面一浪推着一浪,一艘艘渔 船,好像在和大海跳舞似的,一起一伏, 有规律地跳着。我沉醉其中,仿佛变成 了一只小鱼,和它们共同舞蹈。

我正陶醉于这美景,突然传来一声 叫喊声:"吃饭啰!"我猛地回过神来,不 由得埋怨了几句。但是,当我来到餐馆 闻到诱人的饭香时,怨气立刻消失得无

菜一上来,我迫不及待地尝了一 口,味道实在美极了。此刻,我立即来了 作诗的灵感。我仿杜甫的《赠花卿》,即 兴作了一首《赠黄海》:"黄海浪声雨纷 纷,半入海风半入云。此菜只应天上有, 人间能得几回品。

还有一道鱼肉,味道做得极其鲜 美,它也是我最喜欢的一道菜。我问酒 店员工这道菜的名字,员工回答说是清 蒸海鲈鱼。我听后,想在海边钓上几条 海鲈鱼解解馋。

退潮时,我和姐姐去沙滩上捉螃 蟹。但是没过多久,就开始涨潮了。我们 赶紧跑到沙滩高处,大海像是一个调皮 的孩子,一会儿在后面追赶我们,一会 儿又退到后面故意躲得远远的。我和姐 姐被海浪追得气喘吁吁,爸爸妈妈在旁 边看着我们笑得前俯后仰。最后,我们 收获许多海里的小动物, 有小螃蟹、海 螺、扇贝,还有好几条小鱼呢!

美好的时光总是那么短暂,这次黄 海之行让我看到了大海的辽阔壮美,它 是大自然赐予人类的宝藏,我要珍爱生 活,爱护自然!

(辅导老师 陈彦)

